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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Sayın Mahinur Özdemir
Göktaş tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandmlmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Ben Eylem Fırat Çelik, engelliyim. Raporum var. 84

yaşındaki görme engelli annemle birlikte yaşıyorum. Büyükşehir Belediyesi dahil çeşitli '

kurumlarda engelli kontenjamnda çalıştım. 1999 felaketinde evimiz yıkıldı, hak sahibi olduk.

Devlet bana ve anneme. Malta Mahallesi’nde yapılan deprem konutlarından bir daireyi verdi.

Şehit yakınlan, gaziler ve engelliler için ayrılan kontenjana dahil dairelerden birine 2001

yılında yerleştik. Bize tapu ve anahtar teslimi yapılırken dönemin siyasetçileri törende

boynumuza sarıldı, bizimle birlikte ağladı. Görme engelli annemle birlikte devletin verdiği bu

eve yerleştik. Ama birkaç yıl sonra bir akraba ortaya çıktı. Bu akrabamız bizim evimize sahip

çıktı. Ekonomik açıdan da siyasi açıdan da güçlü biriydi. Bizim evimizi bastılar. Sonra benim

ve annemin sakat raporlarım iptal ettirip, evi sahiplenmek için dava açtılar. 10 yıldır adalet

arıyorum. Bizi evimizden attılar. 2. Asliye Hukuk Mahkemesindeki duruşmalar sürecinde beni

konuşturmadılar. Bizi hakkımız olan evden çıkarttılar. Annem ve ben şimdi devletin bir sığınma

evinde yaşıyoruz. Valiye gittim, kaymakama gittim, belediye başkanlanna gittim. Kimseye

derdimi anlatamadım. Kimse beni karşısma oturtup dinlemedi. Ben kendimi savunamadım.

Derdimi anlatamadım. Annem ve ben sakat raporlu halimizle sokakta kalma kaygısı içindeyiz.

Bizim engelli maaşlarımızı bile kestiler. Devlet kapısmda kimseye ulaşamıyor, kimseye

derdimizi anlatamıyoruz.” Eylem Fırat Çelik Kocaeli’deki yetkililerin, siyaseten gücü olan bir

kişinin kendisini dinlemesini, yargı sürecine müdahil olmasım, ellerinden alınan, haklan olan

evin yeniden kendilerine iade edilmesini istiyor. ” ifadeleri yer almaktadır.
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Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur?
2) Eylem Fırat Çelik’in evinden çıkarılma sebebi nedir?

3) Eylem Fırat Çelik ve annesinin barınma sorununun güvence altma alınması için ne yapmayı
planlıyorsımuz?

4) Eylem Fırat Çelik ve annesinin devlet tarafından verilen evlerinin akrabalarmdan alınarak

Eylem Fırat Çelik ve annesine geri verilmesi için Bakanlık olarak nasıl bir girişimde
bulunmayı planlıyorsunuz? ,

5) Eylem Fırat Çelik ve annesinin engelli maaşlannm kesilmesinin sebebi nedir?

6) Eylem Fırat Çelik ve annesine yeniden engelli maaşı bağlanması için Bakanlık olarak ne
yapmayı planlıyorsunuz?


